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СЕПТЕМБАР 

 

ПОЧЕТАК НОВЕ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

 

Нова школска 2020/2021.година организована је у два полугодишта. Прво полугодиште је 

почело у уторак, 2.септембра 2020.године, а завшило се у петак, 18.децембра 2020.године. 

Друго полугодиште је почело у понедељак 18.јануара 2021.године, а завршило се у уторак, 

8.јуна за ученике осмог разреда, односно у уторак, 22.јуна 2021.године за ученике од првог 

до седмог разреда. 

Због епидемије корона вируса била су присутна два прекида непосредне наставе за 

ученике од петог до осмог разреда и то у периоду од 30.11.2020.године до 

18.12.2020.године и од 15.3.2021.године до 16.4. 2021.године. Током ових прекида за 

ученике виших разреда школа је за наставу на даљину користила образовну патформу Гугл 

учионица. 

Разредна настава је током целе школске године у потпуности реализована непосредно 

током часова који су трајали 30 минута. Због малог броја ученика у одељењима није било 

потребе за поделом одељења на групе. 

У овој школској години наставу похађа  47 ученик у матичној школи, 7 ученика у Горњој 

Трепчи ( први, други и трећи разред) и 7 ученика у Станчићима ( први, други и трећи 

разред). Укупан број ученика у школи је 61. Школа има укупно 30 запослених. 

Ове школске године је реализован припремни предшколски програм  са укупно 5 

полазника (4 дечака и 1 девојчица). За реализацију припремног предшколског програма је 

задужена Предшколска установа „Радост“.    
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ПОСАДИ СВОЈ ХЛАД 

 
 

Учитељица Катарина Јевтић и ученици из ИО у Станчићима су 

учествовали у еколошкој акцији на националном нивоу 

„Посади свој хлад“, у оквиру које су добили садницу белог 

јасена  коју су заједно са родитељима засадили  у  школском 

дворишту. 
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ОКТОБАР 

 

 

У оба издвојена одељења ( Горња Трепча и Станчићи ) уведен је МТС интернет, чиме су 

створени бољи услови за извођење наставе, примену савремених наставних средстава и 

унапређивање образовног процеса, без обзира на место похађања наставе. 

 

 

КОРЕНИ И ПРЕДЕЛИ НАШЕ ЗЕМЉЕ 

 

14. октобра 2020. године за време 7. часа отворена је изложба под називом „Историјско-

географски приказ Србије“. Изложбу су за све ученике од I до VIII разреда припремиле 

наставница историје Стаменка Бојовић и наставница географије Јелена Гојковић. Изложба је 

постављена у холу школе и отварању изложбе су присуствовали наставници Дејан Славковић 

и Раденко Милошевић, учитељице Зора Цветић са својим ученицима, Гордана Глишић са 

својим ученицима и директорка школе Весна Урошевић. Изложбу су отвориле и присутнима 

се обратиле наставнице историје и географије, а у презентовању и припреми су учествовали и 

ученици VIII разреда. Циљ изложбе је био да се подигне свест о националној историји и 

географији и да се подвуку и понове битне чињенице о нашој земљи. Изложба је била у 

поставци 10 дана. За то време ученици су могли између часова да детаљније проучавају 

понуђене приказе. Карактер изложбе био је визуелно-текстуалног типа са нагласком на 

тематским картама и тумачењем легенди карата, графикона, симбола. 

 

 

МЕЂУНАРОДНИ ПРОЈЕКАТ ,,ИГРА“ 

 

Ученици ИО у Станчићима учествовали су у пројекту који су осмислиле учитељице Јелена 

Бабић и Љиљана Соколовић.Пројекат је реализован кроз различите активности засноване на 

игри, са циљем развијања креативности, сарадње, комуникације и позитивног односа према 

учењу. 

На крају пројектних активности израђен је електронски часопис, у коме су обједињени 

ученички радови и резултати пројекта, а који представља трајан дигитални траг заједничког 

рада и међународне сарадње. 

 

     Линк до часописа       https://anyflip.com/qsrrx/ebfj/ 

    

 

 

 

 

 

 

     

 

https://anyflip.com/qsrrx/ebfj/


[Type text] 
 

 
 

 

ДЕЧИЈА НЕДЕЉА  

„ПОДЕЉЕНА СРЕЋА ДВА ПУТА ЈЕ ВЕЋА“ 

 

 

Поводом обележавања Дечије недеље, ученици из ИО у 

Станчићима са својом учитељицом Катарином Јевтић, 

организовали су акцију даривања књига ученицима Основне 

школе у Каленићу. Прикупљено је 30 књига. Овом 

активношћу подстакнуте су вредности солидарности, 

другарства и неговање културе читања међу ученицима. 

 

 

 
 

 

 

СА ТРПЕЗЕ НАШЕ ПРОШЛОСТИ 

 

 

Централна тема пројекта била је јабука као симбол традиције, здравља и народне културе. 

Повезивањем садржаја свих наставних предмета, ученици ИО из Станчића са учитељицом 

Катарином Јевтић су истраживали значај јабуке, писали текстове, рачунали, певали, 

израђивали ликовне радове и упознавали народне обичаје. Сви радови обједињени су у 

електронском часопису као резултат заједничког рада, креативности и сарадње. 

Линк до часописа  https://anyflip.com/qsrrx/nzey/ 
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ЗДРАВА ХРАНА НЕМА МАНА 

 

Ученици млађих разреда из Матичне школе, предвођени својим учитељицама Зором и Гоцом 

и ове године су обележили 16. октобар, „Дан здраве хране“. Због актуелне епидемиолошке 

ситуације ове године није било продајне изложбе хране, већ су ученици презентовали 

тематске постере. Постери су настали као резултат заједничког рада ученика млађих разреда 

са њиховим учитељицама Гоцом и Зором, са наставницом енглеског језика и са педагогом. 

Овај дан смо искористили да укажемо и на значај два новоуведена датума који се обележавају 

на међунарадном нивоу, а који се односе се на храну. То су 7. јун, светски дан безбедности 

хране и 29. септембар, међународни дан подизања свести о бацању хране. 

Једна група (розе постер) је имала је задатак да 

направи "здраве јеловнике" за 7 седам дана и да 

започне прављење збирке здравих рецепата. 

Друга група је имала задатак да пронађе и 

сликовито прикаже које намирнице су најбоље и 

најздравије за поједине делове људског тела. 

Трећа група је са наставницом енглеског језика 

израдила постер који нам на очигледан начин 

показује које су то нездраве, а које здраве намирнице 

и шта треба да садржи један lunch box (кутија за 

ужину). 
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Ученици Издвојеног одељења у Станчићима  су бојили сличице са храном и од њих правили 

пано –На правом-здравом путу. Кроз решавање ребуса и загонетки о воћу и поврћу, ученици 

су на занимљив начин проширивали знања о здравој исхрани  и значају правилних навика. 

 

 
 

 

 

ИМАМ – НЕ ТРЕБА МИ  

 

       На седници Ученичког парламента, одржаној 5.10.2020. једногласно је донета одлука да се 

школа придружи реализацији хуманитарне акције “ Имам - не треба ми “. 

     У холу школе је постављена већа кутија у коју су ученици од 1- 8. разреда остављали своје 

донације (школски прибор, свеске...). Донације су прикупљане у периоду од 5-15.10.2020. 

год. 

     Прикупљен материјал је предат организатору акције Основна школа за образовање одраслих 

из Чачка.  

     У нашој школи већ неколико година траје хуманитарна акција “ЧЕПОМ ДО ОСМЕХА”. 

Чепови који су у школи прикупљени током првог полугодишта школске 2020/2021. године, 

предати су социјалној установи “Зрачак" у Чачку.  
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НОВЕМБАР 
 

 

 

ЕКО ПРОЈЕКАТ 

 

 

     Школске 2020/2021. године направљен је план и 

реализован ЕКО пројекат у сарадњи са локалном 

самоуправом. Тим који је направио и рализовао 

пројекат чине директор школе, шеф рачуноводства и 

наставница биологије Душица Станојевић као 

едукатор. Изведено је 16 часова еколошке едукације 

са ученицима од 3-8 разреда у периоду од 14.9.2020. -

9.11.2020.године. Еколошки кутак има естетску, 

образовну и васпитну улогу. У еколошком кутку 

ученици стичу основна практична знања неге биљака 

и животиња. Рад у еколошком кутку развија 

одговорност ученика према обавезама које су 

прихватили и мотивишу их за рад . 

     На уводном часа ученици су упознати, да ће се у 

склопу еколошког пројекта који финансира град 

Чачак, вршити едукација ученика, обрађивањем 

одређеног броја тема из екологије. Истакнуто је да 

еколошка сазнања утичу на будућност савремене 

цивилизазије и да смо сви подједнако одговорни за 

здравље наше планете. Током трајања пројекта реализоване су следеће еколошке едукације: 

 

 

ИЗОКРЕНУТА ПРИЧА 

 

 

Ученик 3.разреда ИО Станчићи , Лазар Николић, освојио је специјалну награду на Литерарном 

конкурсу у организацији Дечје библиотека града Београда „Чика Јова Змај“ за изокренуту причу 

„Село на животу“.Ученик је награђен дипломом, књигом, бесплатним чланством у библиотеци, 

а рад је објављен и на странама „Политике за децу“. 
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У СВЕМИРУ 

 

Ученици ИО из Станчића учествовали су у међународном пројекту 

Оаза знања  „Одговори јасно ако те неко пита зашто човек зависи од 

сателита“. Кроз креативне активности правили су сателите од 

рециклажног материјала, писали писма са „друге планете“ и кроз 

ликовне радове приказали како виде Земљу из сателита. Ученици су 

за учешће у пројекту добили захвалнице. 

 

           
 

 

 

 

 

ДАН ТОЛЕРАНЦИЈЕ 

 

У матичној школи ученици млађих разреда су са својим учитељицама обележили Дан 

толеранције кроз две активности:  

1. Уочавање  сличности и разлика међу нама. У оквиру ове активности ученици су гледали 

одговарајући филм, разговарали  о толерантном и нетолерантном понашању  на 

примерима из школе, књижевности и живота, и покушали да што боље разумеју појам 

толеранције 

2.  Израда БОНТОНА толерантног понашања у различитим животним ситуацијама 
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ЦВРЧАК И ДРУГАРИ 

 

Ученици ИО у Станчићима учествовали су на Фестивалу дечјег стваралаштва у Темерину и 

освојили диплому за најбољи костим у представи „Краљевски фестивал“ по тексту Тода 

Николетића. 

 

              
 

 

 

 

НОВА НАСТАВНА СРЕДСТВА И ОПРЕМА 

 

 

Уз подршку Министарства просвете и Општине, школа је добила фотокопир апарат, рачунар 

и АМРЕС (Академска мрежа Републике Србије ) интернет.На овај начин  створени су бољи 

услови за извођење наставе, примену савремених наставних средстава и унапређивање 

образовног процеса, без обзира на место похађања наставе. 
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ДЕЦЕМБАР 

 

Последњи наставни дан (18. децембар 2020. 

године) у првом полугодишту у матичној 

школи искористили смо да се мало забавимо, 

играмо и кроз игру нешто научимо. У ту сврху 

педагог и учитељице Гоца и Зора су креирале и 

реализовале КВИЗ за ученике од првог до 

четвртог разреда. Ученици су били подељени у 

3 екипе - Пахуље, Ирваси и Вилењаци.  

  -    Екипу „Пахуље“ су чинили: Лазар 

Урошевић (IV1), Јован Јокић (III1), Милица Миловановић (III1), и Катарина  (II1) 

- Екипу  „Вилењаци“ су чинили: Викторија Тодоровић (III1), Никола Пауновић (IV1), Никола 

Поповић (IV1), Урош Урошевић (II1)  и  Милан Павловић (I1) 

- Екипу „Ирваси“ су чинили: Вукашин Јокић (IV1), Сара Урошевић (III1), Андреј Урошевић 

(III1) и  Долорес Дорис Браловић (II1).  

 

Након реализованих свих 5 целина/игара (Општа знања, Загонетке и мозгалице, Ми слова ви 

речи, Погађање скривених фотографија, Игра асоцијација) добили смо и 

победника, а то је била екипа ИРВАСА. Ово је била прилика за ученике да се мало 

поиграју, забаве, али и да покажу одређено знање и способност промишљања и 

сналажења. Најбоље се снашла екипа „Ирваси“ која је освојила прво место, на другом 

месту је била екипа „Пахуље“, а на трећем екипа „Вилењаци“. Све три екипе су за 

учешће у квизу  добиле одговарајуће слатке поклоне.  
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ЈАНУАР 

 

Савиндан 

 
Због епидемиолошке ситуације изазване вирусом корона није 

одржана школска приредба поводом Савиндана. Уместо тога, 

ученици су гледали филм о животу Светог Саве, решавали 

тематску слагалицу, израђивали ликовне радове и креирали 

беџеве. Радови су изложени на паноу, чиме је пригодно 

обележен овај значајни датум. 
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Лекар лечи, природа оздрављује 

 

     Ученици од првог до четвртог разреда из ИО Станчићи 

су, предвођени својом учитељицом Катарином Јевтић, 

учествовали у наградном конкурсу  Наградни конкурс  

–Школски зелени пресс 2020. који је организовало 

Еколошко удружење грађана „Зелено питање“из Новог 

Сада и часопис „Чувари равнице“.  Циљ овог конкурса  

је био да се ученици укључе у препознавање добрих и 

лоших примера заштите животне средине у школи, 

околини школе, у свом месту становања, у околини 

места становања и  своја запажања презентују путем 

чланака (текста) и фотографија. Конкурс је реализован 

током јануара 2021. године. Рад ученика наше школе је 

награђен у категорији 3. и 4. разред групно и објављен је 

у часопису „Чувари равнице“. 

      Ученици су украшавањем саксија и исписивањем 

еколошких порука, указали на значај очувања природе за 

здравији и лепши живот. 
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ФЕБРУАР 

 

Дан розе мајица 
 

     У складу са планом превентивних активности Тима 

за заштиту од дискриминације, насиља, 

злостављања и занемаривања у нашој школи је 

обележен Међународни дан борбе против 

вршњачког насиља. Овај дан се обележава последње 

среде у фебруару под називом „Дан розе мајица“ 

(Pink shirt day), што  је ове године било 24. 

фебруара. Изабране активности су реализоване са 

свим ученицима од првог до осмог разреда, а за 

њихову реализацију било је задужено 8 запослених 

– 4 учитељице, 2 наставника и 2 стручна сарадника. Свако од запослених је имао могућност 

да сам изабере и осмисли активности које ће реализовати са датим одељењем, а оно што је за 

све било заједничко јесте уводна прича о конкретном поводу и разлозима за обележавање     

„Дана розе мајица“, као и ношење розе одевних предмета по избору.  
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МАРТ 

 

Дан особа са Дауновим синдромом 

 

    У школи је обележен Дан особа са Дауновим 

синдромом кроз разговор о прихватању 

различитости и начинима пружања подршке. 

Ученици су истицали значај разумевања, 

поштовања и инклузије у свакодневном 

животу. Као симбол обележавања овог дана, 

ученици су бојили шарене чарапе и израдили 

пано са порукама подршке, чиме је 

промовисана свест о важности уважавања и 

прихватања различитости.  
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Хуманост на делу 

 

 
У сарадњи са Канцеларијом  за младе – Чачак, ученици  ИО Станчићи су узели учешће у 

прикупљању средстава за лечење Немање Божића, донирањем књига за продајну изложбу. 
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АПРИЛ 
 

Дан дечје књиге 

 
У школи је обележен Дан дечје књиге кроз разговор о значају читања 

за богаћење речника и развој усменог и писменог изражавања. 

Ученици су израдили пано са порукама које истичу важност књиге и 

читања у свакодневном животу. Бирали су књиге које ће после 

читања илустровати и представити кроз изношење својих утисака. 

Посебно је истакнуто да се читање може неговати на сваком месту и 

у сваком тренутку. 
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Пробни завршни испит за ученике ОСМОГ разреда 

 

 

Пробни завршни испит из математике је реализован у петак, 9. априла, у периоду од 13 до 

15 часова. Дежурни наставниц током теста из математике су били Гордана Глишић, 

професор разредне наставе (у учионици) и Зоран Срећковић, професор хемије (у 

ходнику). За супервизора је била ангажована Андријана Јовановић, педагог. 

 

Пробни завршни испити из српског језика и комбинованог теста су реализовани у суботу, 

10. априла, са почетком у 9
00

 (од 9
00

 до 11
00

), односно 11
30 

часова (од 11
30 

 до 13
3
). За 

дежурне наставнике су биле ангажоване Катарина Јевтић и Марица Ристић, професорке 

разредне наставе и Вера Јовашевић, професорка енглеског језика. Као супоервизор 

током оба теста био је ангажован Бранимир Николић, професор физичког васпитања. 

 

За прегледање тестова су били задужени предметни наставници из наше школе: Раденко 

Милошевић – математика и физика, Дејан Славковић – српски језик, Јелена Гојковић – 

географија, Зоран Срећковић – хемија, Стаменка Бојовић -  историја и  Душица 

Станојевић – биологија. 
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Дан планете Земље 

 
Истицањем значаја рециклаже и употребом искоришћених предмета у нове декоративне сврхе, 

бојењем старих тањира, фелни, коришћењем сакупљених чепова, старих шалова и рукавица, 

уређен је спољни део помоћних просторија. Направљене су декоративне саксије, као и цвеће од 

најлон кеса. Ученици су креирали и ликовне радове са ЕКО порукама. 

 

 

   
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

   
 

 

 

 

 

 

 



[Type text] 
 

 
 

 

 

Васкршња радионица 

 

     На градском тргу је 29. априла 2021. године реализована Васкршња радионица у којој 

су учествовали ученици из ИО у Станчићима, а на позив и у организацији Канцеларије 

за младе из Чачка. Позив за ову радионицу је уследио након претходно успостављене 

успешне сарадње. Наиме, ученици из ИО Станчићи предвођени својом учитељицом 

Катарином Јевтић током марта су се одазвали позиву Канцеларије за младе за 

хуманитарну акцију и том приликом су донирали књиге за продајну хуманитарну акцију 

за Немању Божића. Управо због тог хуманог геста, предстаници Канцеларије за младе 

су их позвали да учествују у Васкршњој радионици.  

           Током Васкршње радионице ученици наше школе су заједно са волонтерима из 

Канцеларије за младе правили честитке за предстојеће празнике. Бојили су, цртали, 

откривали нове таленте, научили Васкршњу песмицу, учили о обичајима за Васкрс и 

оно што је најбитније уживали све време. Радионици су се прикључила и друга деца – 

случајни пролазни, која су се заинтересовала  и инспирисала када су видели наше 

ученике како раде и како се забаљају. Ученике је водила њихова учитељица Катарина 

Јевтић. 
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МАЈ 

 

Како доживљавам своју традицију 

 
У школи је реализован пројекат „Како доживљавамо своју 

традицију“. Ученици су се кроз различите активности упознали са 

ручним радовима, градитељством некада, старим занатима, 

народном ношњом и традиционалним музичким инструментима. 

 

Кроз разговор, истраживачке задатке и ликовно-стваралачке 

активности ученици су представили своје виђење традиције, 

израђујући ликовне радове инспирисане мотивима из прошлости. 

Пројекат је допринео развијању свести о значају очувања 

културног наслеђа и неговању завичајне традиције. 
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Пројекат Савеза учитеља Републике Србије-Са природом на ти 

 
Боравећи у природи ученици  ИО Станчићи ,првог разреда су проучавали и фотографисали 

делове биљака и животиња, ученици другог разреда су истраживали биљке према стаблу, листу, 

животним заједницама, ученик трећег разреда је истраживао биљни и животињски свет реке, а 

ученици су знање повезали са Природом и друштвом и проналазили лековите биљке за хајдуке. 

Заједно смо се и подсетили како се некада пластило. 
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Пробни комбиновани тест за ученике VII разреда 

 

             На иницијативу педагога школе, а уз договор са предметним наставницима припремљен 

је пробни комбиновани тест за ученике седмог разреда који је реализован у четвртак 20. маја 

2021. године.  Овај тест је рађен  у склопу припреме ученика за завршни испит.   

 

    Сваки предметни наставник је припремио одговарајући број задатака (Благица Недељковић  – 

4 задатка из физике, Зоран Срећковић – 3 задатка из хемије, Душица Станојевић – 5 задатака 

из биологије, Јелена Гојковић – 4 задатка из географије, Стаменка Бојовић – 4 задатка из 

историје), упутство за прегледање и бодовање, као и спецификацију задатака.  

     Циљ овог тестирања је да се ученици упознају са формом комбинованог теста, али и да 

процене своја знања, као и да наставници добију значајне информације који ће им омогућити 

да што боље испланирају припремну наставу током осмог разреда.  Након реализованог 

теста, сваки предметни наставник је прегледао одговоре на питања из свог предмета, а 

педагог је била задужена за контролно прегледање, обрдау добијених резултата и за писање 

извештаја. Предметни наставници су на својим часовима са ученицима извршили анализу и 

процену урађеног. 

     Тест, спецификација питања и упутство за оцењивање се налазе у архиви педагога, као и код 

сваког предметног наставника (из предмета) који предају. 
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Дан паркова 

 

    Европски дан паркова се обележава с циљем да се скрене пажља јавности на значај зелених 

површина. Наставници (Вера Јовашевић, Дејан Славковић, Душица Станојевић, Бранимир 

Николић, Раденко Милошевић), педагог (Андријана Јовановић) и ученици од 5-8. разреда 

су овај датум обележили пригодном заједничком шетњом до оближњег уређеног имања на 

брду званом Орловак. 

     Учесници су имали прилику да  се упознају са биљним и животињским светом ближе 

околине и схвате значај физичке активности за здравље. 
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ЈУН 

 

Наградни конкурс –Смешна чудовишта из наших дворишта 

 

     Ученица 4.разреда ИО Станчићи Ивана Васиљевић освојила је другу награду за ликовни 

рад Балерина Рада понос нашег града. 

 

                     
 

 

       
 

 

 

 

 

 



[Type text] 
 

 
 

 

Излети 
Посета манастиру Вујан – четвртак, 3. јуна 2021. године – ученици старијих разреда су ишли у 

посету оближњем манастиру Вујан који припада епархији жичкој а налази се на шумовитој 

падини под врхом планине Вујан, на средини пута између Горњег Милановца и Чачка, у атару 

села Прислоница. Ученике су водили директорка и предметни наставници који су тог дана били 

задужени за реализацију подршке ученицима – Душица Станојевић, професорка биологије, 

Дејан Славковић, професор српског језика, Раденко Милошевић, професор математике, 

Бранимир Николић, професор физичког и здравственог васпитања, Зоран Срећковић, професор 

хемије и Горан Станојевић, професор ТиТ. Ученике је дочекао и кроз манастир провео Бојан 

Кнежевећ, вероучитељ. 

 
        

         

Манастир Вујан и планину Вујан прати једна веома занимљива прича. Гојко Старчевић, свим 

нама познат као Патријарх српски Павле, био је искушеник овог манастира. Према причи, Гојко 

Старчевић је био болестан, али је успео да поврати здравље захваљујући нетакнутој природи ове 

планине. Проводио је време шетајући стазама ове планине и пијући чисту изворску воду.  
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У манастиру Вујан се чува дрвени крст, који је својом руком издељао тада искушеник 

манастира, Гојко Старчевић. 
 

- Посета манастиру Вујан – 15. 06. 2021. -Ученици млађих разреда, из матичне школе и 

издвојених одељења, посетили су манастир Вујан који се налази у селу Прислоница, 

испод истоимене планине. Ученици су ишли у пратњи својих учитељица Гордане 

Глишић, Зоре Цветић и Катарине Јевтић. Поред ученика млађих разреда на излет су 

ишли и предшколци из групе у нашој школи са својом васпитачицом. Вероучитељ, 

Бојан Кнежевић, упознао је ученике са историјатом манастира који спада у споменике 

културе од великог значаја., показао им важне црквене реликвије и економски део 

манастира. Оно што је деци било посебно занимљиво је да је извесно време у манастиру 

боравио и Патријах Павле. Имали су прилику и да виде крст који је изрезбарио у знак 

захвалности за своје излечење. Деца су уживала у прелепо уређеном манастирском 

дворишту и лепоти планине Вујан. 
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Једнодневни излет за ученике од I до VIII на 

релацији Доња Трепча -манастир Манасија- 

Парк минијатура- Ресавска пећина- водопад 

Велики Бук -Крагујевац - Доња Трепча. Излет 

је реализован 30. јуна 2021. године у периоду 

од 8
00 

 20
30

 часова.  

 

         Извођач излета је била туристичка агенција 

из Горњег Милановца „Конвој Травел“. На 

излет је ишло укупно 42 ученика од првог до 

осмог разреда (16 ученика од првог до четвртог 

разреда и 26 ученика од петог до осмог).         

Ученици су ишли у пратњи својих одељењских старешина – 3 учитељице (Гордана 

Глишић, Зора Цветић и Катарина Јевтић), 4 наставника (Бранимир Николић, Раденко 

Милошевић, Дејан Славковић и Јелена Гојковић), и директора школе као вођа пута.  

 

 

Циљ излета: упознавање са природним, 

историјским и културним вредностима 

локалитета ресавског краја 

 

Значај излета за ученике: стицање нових знања 

на непосредан начин, упознавање  са 

лепотама своје земље, развијање естетских 

вредности, очување идентитета и традиције, 

учвршћивање осећаја припадности и 

заједништва, здравствени аспекти. 

 

Опис излета:  

        На 115 км од почетне тачке Доња Трепча посетили смо манастир Манасију (улазак у 

цркву манастирског комплекса, продајни простор, разгледање амбијента и необичне 

градитељске средњовековне архитектуре). Кустос је говорио о  историјату манастира, о 

духовном  и културном значају Манасије.  

        

 Парк минијатура је комплекс 

музејског карактера на 

отвореном. Ученици су од 

кустоса  чули значајне 

податке о поставци, коју чине 

макете српских и једног 

руског манастир. Поред 

историјских чињеница, 

ученици су упознати  и са 

архитектуром и значајем 

појединих манастира, а 



[Type text] 
 

 
 

такође и са начином прављења макета. 

        Пут ка Ресавској пећини, продужио се на још петнаест километара од парка минијатура, 

ка планини Бељаници. Уз помоћ водича и велику опрезност због специфичности терена, 

ученици су обишли комлекс наше најпосећеније и најуређеније пећине и сазнали бројне  

информације о овом природном феномену, поновили градиво из географије и направили 

лепе фотографије пећинског накита. 

        Након пећине, ученици су посетили водопад Велики Бук, законом заштићено природно 

добро  прве категорије. Имали су прилике да виде један од најлепших водопада у Србији 

на реци Врело, десној притоци реке Ресаве. Поред малог језера, уживали су у природној 

лепоти и освежењу и обишли један део речног корита карактеристичног по бројним 

слаповима и брзацима    

     Пауза је уследила у Крагујевцу. 

     Закључак: Сви планирани локалитети су посећени. Ручак је организован у ресторану 

хидрокомплекса Лисине. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



[Type text] 
 

 
 

 

 

     
 

 

        
 

 

 

 

 

 

 

 

 



[Type text] 
 

 
 

 

 

Завршно тестирање ученика IV разреда 

 

        За ученике четвртог разреда и ове школске године је за почетак јуна планирано завршно  

тестирање ученика четвртог разреда из српског језика, математике и природе и друштва. За 

разлику од претходних године, ове школске године смо се одлучи за повезивање предметне и 

разредне наставе. Односно, на иницијативу педагога, наставници српског језика и 

математике су саставили завршне тестове за ученике четвртог разреда. Идеја је била да 

предметни наставници из ова два предмета добију иницијалну информацију о предзнањима 

будућих петака, као и да се четвртаци упознају са својим будућим наставницима. 

          Завршни тест из српског језика је реализован у уторак, 1. јуна 2021. године, а из 

математике у четвртак 3. јуна 2021. године. 

         Резултати и детаљна анализа тестова се налази у архиви предметних наставника.  

 

 

 

Кенгур без граница 
 

 

Ученици наше школе су учествовали на Међународном математичком такмичењу „КЕНГУР 

БЕЗ ГРАНИЦА 2021.” које је ове школске године било у мало измењеном термину. Наиме, 

уместо последњег четвртка у месецу марту, такмичење је одржано 10. јуна 2021. године. За 

учешће на такмичењу пријавило се укупно 20 ученик од првог до осмог разреда, односно 10 

ученика од првог до четвртог разреда и 10 ученика од петог до осмог разреда. На такмичење 

је изашло 17 ученика, 3 ученика су одустала од такмичења.   

У организацији и реализацији такмичења на нивоу школе учествовали су следећи запослени: 

Андријана Јовановић, педагог, Раденко Милошевић, наставник математике, учитељице 

Гордана Глишић, за дежурство током самог такмичења била је ангажована Жељка Ножинић 

Голубовац. 
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Завршни испит за ученике осмог разреда 

 

 Завршни испит за ученике осмог разреда је реализован у складу са календаром који је 

прописало Министарство просвете, науке и технолошког развоја.  

        Завршни испит из српског језика је реализован у среду, 23. јуна 2021. године у 

учионици седмог разреда, у периоду од 9
00

 до 11
00

 часова. На испит су изашли сви 

ученици осмог разреда  (6 ученика). 

- Завршни испит из математике је реализован у четвртак, 24. јуна 2021. године у 

учионици седмог разреда у периоду од 9
00

 до 11
00

 часова. На испит су изашли сви 

ученици осмог разреда  (6 ученика). 

-  Комбиновани завршни испит је реализован у петак 25. јуна 2021. године у учионици 

седмог разреда у периоду од 9
00

 до 11
00

 часова. На испит су изашли сви ученици осмог 

разреда  (6 ученика). 

     Школску комисију за спровођење завршног испшита чинили су: Весна Урошевић, 

директор школе, Раденко Милошевић, одељењски старешина и лице задужено за 

информатичке послове, Љиљана Пејовић, секретар  и Катарина Јевтић, као координатор.  

У проширеном саставу Комисије била је  и Јелена Гојковић, професорка географије  и 

одељењски старешина осмог разреда. 

      Током завршног испита као дежурни наставници били су ангажовани: 

1. Бранимир Николић, професор физичког васпитања - ангажован два дана као дежурни 

наставник и то током завршног испита из српског језика и математике 

2. Зора Цветић, професорка разредне наставе – ангажована два дана као дежурни наставник и 

то током завршног испита из српског језика и математике  

3. Гордана Глишић, професорка разредне наставе – ангажована као дежурни наставник током  

полагања комбинованог теста  

4. Марица Ристић, професорка разредне наставе – ангажована као дежурни наставник током  

полагања комбинованог теста  

5. Андријана Јовановић, педагог – ангажована два дана као додатни  дежурни наставник у 

ходнику и то  током  израде завршног испита из српског језика и комбинованог теста 

6. Жељка Ножинић Голубовац, психолог – ангажована као додатни  дежурни наставник у 

ходнику и то  током  израде завршног испита из математике. 

       За прегледаче ове школске године испред наше школе су били ангажовани Дејан 

Славковић, професор српског језика и Раденко Милошевић, професор математике. 

Из наше школе као супервизор у другу школу је била упућена: 

7. Вера Јовашевић, професорка енглеског језика – ангажована сва три дана као супервизор 

током полагања тестова из српског језика, математике и комбинованог у ОШ «Филип 

Филиповић» у Чачку. 

 Као супервизор сва три дана завршног испита у нашој школи је био ангажован  Драган 

Париповић из ОШ „Свети Сава“ у Чачку.      

Ученици су уписали жељене средње школе. 
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Такмичења 

 

          

          И ове школске године наша школа је била домаћин Општинског такмичења у шаху које је 

одржано  25. априла 2021. године. Три ученице (Анђела Пауновић, Анђелија Јокић и Маша 

Урошевић) су се пласирале на Окружни ниво такмичења, а једна ученица (Анђела Павловић) је 

стигла и до Републичког нивоа такмичења. На такмичењу је учествовало 68 ученика из седам 

основнох школа. Број учесника је ове године мањи због истовременог одржавања такмичења из 

математике и физике као и због епидемиолошке ситуације. У организацији општинског 

такмичења испред школе су учествовали: Весна Урошевић, директорка школе,  Јелена Гојковић, 

професорка географије, Горан Станојевић, професор технике и технологије, Бранимир Николић, 

професор физичког и здравственог васпитања и Раденко Милошевић, професор математике. 

 

       Ова школска година није била повољна ни за организовање ваннаставних активности, а ни 

за организацију такмичења, али ипак треба истаћи успех ученице седмог разреда Сандре 

Урошевић која  је ишла на такмичења из 3 предмета – хемија, физика и математика и из сва три 

дошла до окружног нивоа такмичења. Најбољи резултат је постигла из хемије – III место на 

окружном такмичењу. 
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ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА 

 

     Настава се у матичној школи организује у 6 одељења: 2 одељења нижих разреда и 4 одељења 

виших разреда. У издвојеном одељењу у Горњој Трепчи настава се организује у 1 одељењу 

као и у издвојеном одељењу у Станчићима. У школи има укупно 8 одељења који наставу 

похађају само у преподневној смени. 

Р  

- Четири наставника из наше школе (Дејан Славковић, Раденко Милошевић, Љиљана Иванковић 

и Александра Ћосић Маринковић) су похађали вишедневни семинар - „Настава која 

подстиче критичко мишљење и решавање проблема“  (40 бодова) у оквиру пројекта 

Образовање за 21. век који реализује British Council у сарадњи са Министарством просвете, 

науке и технолошког развоја. Након завршетка семинара стечена знања су пренели осталим 

колегама путем тзв. хоризонталног учења. 

- Већина запослених је прошла онлај основни курс за употребу Micro:bit уређаја 

- У школској 2020/2021. настава на даљину подразумевала је другачију праксу реализације 

наставног процеса, и увођење великог броја иновација. Током наставе на даљину у нашој 

школа је коришћена Гугл образовна  платформа (Google Suite for Education). Ова платформа 

нам је омогућила  дељење свих врста материјала са ученицима, као, држање видео часова и 

видео и писану комуникацију.  

     Реализовано је више иновативних и интердисциплинарних часова и активности у којима је 

учествовао велики број колега: 

- огледни час из ТИТ „Организација радног места у кабинету и примена мера заштите“ 

- огледни час из српског језика „Дневник Ане Франк“ 

- презентација „Примери толерантног и нетолерантног понашања у књижевним делима“ са 

ученицима седмог разреда 

- квиз поводом међународног дана толеранције за ученике петог и шестог разреда 

- квиз опште информисаности на крају првог полугодишта за ученике млађих разреда 

- изложба „Историјско-географски приказ Србије“ 

- изложба поводом дана здраве хране (ученици млађих разреда) 

- презентација о Поларним областима на Земљи са ученицима седмог разреда поводом Светског 

дана океана 

- реализација тематске недеље „Са трпезе наше прошлости“ са ученицима од првог до четвртог 

разреда. У реализацији тематске недеље су учествовали: 1. Катарина Јевтић, учитељица у УО 

Станчићи, Зора Цветић, учитељица II и IV разреда у Матичној школи,  Гордана Глишић, 

учитељица I и III разреда у Матичној школи  

- реализација тематске недеље „Са трпезе наше прошлости“ -  са ученицима од петог до осмог 

разреда. У реализацији тематске недеље су учествовали: 1. Душица Станојевић, биологија, 

Раденко Милошевић, математика, Бранимир Николић, физичко и здравствено васпитање,  

Дејан Славковић, српски језик, Јелена Гојковић, географија,  Бојана Поповић, француски 

језик,  Вера Јовашевић, енглески језик, Љиљана Иванковић, информатика и рачунарство и 

Александра Ћосић Маринковић, ликовна култура. 
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    Због епидемије корона вируса организација рада је и ове школске године била мало другачија. 

Била су присутна два прекида непосредне наставе за ученике од петог до осмог разреда и то у 

у периоду од 30.11.2020. до 18.12.2020. године и од 15.3.2021. до 16.4.2021. године. Током 

ових прекида за ученике старијих разреда школа је за наставу на даљину  користила 

образовну платформу Гугл учионица, односно Google Suite for Education. Ученицима је путем 

Гугл учионице, постављан материјал (видео и писани), задаци, анимације. Комуникација се 

одвијала углавном  путем чета или видео конференција. 

 

    На изабраној платформи, након успешног процеса званичне регистрације, наставница 

информатике је формирала тзв. учионице за свако одељење, а педагог за стручна већа и за 

наставничко веће. Директор и педагог су били придружени свим „учионицама“ и имали су 

потпуни увид у реализацију наставе у сваком тренутку, као и комуникацију са ученицима, 

наставницима и родитељима који су активно пратили рад и били укључени у наставни 

процес.  

 

    На основу праћења реализације наставе на даљину од стране директора и педагога, утврђено 

је да је већина наставника показала високо професионално понашање, да су били посвећени 

припремању наставних материјала и да су се трудили да имају редовну и  квалитетну 

комуникацију са ученицима и родитељима која je у функцији учења и пружања 

психосоцијалне подршке. Наставници су подстицали своје ученике на одговоран однос према 

учењу на даљину, обогаћивање стечених знања путем ТВ часова, као и додатних наставних 

активности после ових часова, које су осмишљавали за своје предмете. Поједини наставници 

су одржавали и часове припремне наставе за завршни испит за ученике осмог разреда. 

  

           Разредна настава је током целе школске године у потпуности реализована непосредно 

током часова који су трајали 30 минута. Због малог броја ученика у одељењима у нашој 

школи није било потребе ни за поделом одељења на групе. 

 

         Начин праћења и вредновања ученичких постигнућа вршен је током часова проведених у 

школи и током онлајн часова. Током часова у школи провераван је степен ангажовања на 

часу, степен усвојености знања, практичан рад на рачунару. Током онлајн наставе бележено 

је присуство и учествовање у чету током часа, израда домаћих задатака.  На основу оцена 

уписаних у дневник, узимајући у обзир начин и могућност рада и праћења наставе у насталој 

ситуацији током целе школске године, ученицима је изведена закључна оцена. 

              На нивоу свих разреда, часови предвиђени Годишњим планом рада су у потпуности     

реализовани, а што се тиче ефикасности, и усвојености знања,  реализовано је у већој мери. 
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     Реализација пројекта „Обогаћен једносменски рад“ - Првобитно смо планирали наставак 

реализације пројектних активности које смо започели прошле школске године, али се од тог 

плана одустало због немогућности окупљања већег броја ученика на једном месту и 

немогућности спајања ученика из различитих одељења. Значајан разлог за прелазак на 

подршку у учењу на нивоу наставних предмета јесте и то што се показало да су се ученици 

после наставе на даљину (март-јун 2020. године) вратили у школу прилично дезорјентисани, 

незаинтересовани за рад и  са осетним "празнинама" у градиву  од прошле школске  године.  

Часови додатне подршке су искоришћени за обнављање прошлогодишњег градива, али и за 

утврђивање и допуну градива које се обрађује ове школске године, као и за оспособљавање 

ученика за коришћење гугл учионице  коју је наша школа изабрала као образовну платформу 

за наставу на даљину 

 

 

 

 

КАДРОВСКА СТРУКТУРА  

 

ДИРЕКТОР ШКОЛЕ  

Весна Урошевић  

 

СТРУЧНИ САРАДНИЦИ 

Жељка Ножинић Голубовац, психолог 

Андријана Јовановић, педагог  

Наташа Жижовић, библиотекар 

 

 

АДМИНИСТРАЦИЈА 

Љиљана Пејовић, секретар 

Катарина Милошевић, шеф рачуноводства  
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СТРУЧНО ВЕЋЕ РАЗРЕДНЕ НАСТАВЕ  

Зора Цветић, професор разредне наставе ( учитељица 2.и 4.разреда) 

Гордана Глишић, професор разредне наставе ( учитељица 1.и 3.разреда) 

Катарина Јевтић, професор разредне наставе ( учитељица 1.2.3. и 4.разреда) 

Марица Ристић, професор разредне наставе ( учитељица 2. 3.и 4.разреда) 

 

 

 

 

СТРУЧНО ВЕЋЕ ПРЕДМЕТНЕ  НАСТАВЕ  

 

Дејан Славковић, српски језик 

Раденко Милошевић, математика 

Вера Јовашевић, енглески језик 

Бојана Поповић, француски језик 

Љиљана Иванковић,  информатика 

Душица Станојевић, биологија 

Благица Недељковић, физика 

Зоран Срећковић, хемија 

Јелена Гојковић, географија 

Стаменка Бојовић, историја 

Бранимир Николић, физичко и здравствено васпитање 

Александра Ћосић Маринковић , ликовна култура 

Марица Дашић, музичка култура 

Горан Станојевић, техника и информатика 

Бојан Кнежевић, вероучитељ 

 

 

 

 

ПОМОЋНО-ТЕХНИЧКО ОСОБЉЕ 

Милица Луковић, хигијеничар 

Снежана Каравидић, хигијеничар 

Марија Поповић, хигијеничар 

Мирјана Пејовић, хигијеничар 

Милан Добросављевић, ложач,домар 
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САВЕТ РОДИТЕЉА  

 

Данијела Урошевић, представник 1.и 3.разреда 

Сандра Урошевић, представник 2.и 4.разреда 

Миладин Рацић, представник 5.разреда 

Јелена Сиримић Мијаиловић, представник 6.разреда 

Виолета Рољевић, представник 7.разреда 

Зорица Павловић , 8.разред 

Богдан Гојковић, представник родитеља Горња Трепча 

Злата Поповић, представник родитеља Станчићи 

 

На првој конститутивној седници Савета родитеља изабран је председник и ту 

функцију је у школској 2020/2021. години обављао је  Богдан Гојковић. Заменик 

председника Савета родитеља је била Сандра Урошевић, а записничар Љиљана Пејовић 

регулисано Правилником о раду Савета родитеља који је донет 1.4.2018. године.. Савет 

је у току школске 2020/2021. години  обављао посао из своје надлежности. Ове школске 

године рад је био отежан због епидемије COVID – 19. Савет је поштовао прописане 

мере због епидемиолошке ситуације, и испунио свој план рада. Савет родитеља је 

поједине седнице одржао телефонски. Савет је у току школске 2020/2021. године 

одржао пет седница.  
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ШКОЛСКИ ОДБОР 

 

          Школски одбор је именован на седници Скупштине града Чачка одржаној дана 11, 12 

и 13. јула 2018. годинe. Састав Школског одбора: 

 

Име и презиме Овлашћени предлагач 

1. Раденко Милошевић Представник запослених 

2. Душица Станојевић Представник запослених 

3. Ивана Живановић Полуга Представник запослених 

4. Владимир Петровић Представник родитеља 

5. Зоран Цимеша Представник родитеља 

6. Сања Урошевић Представник родитеља 

7. Зоран Јовановић Представник локалне 
самоуправе 

8. Томислав Петровић Представник локалне 
самоуправе 

9. Милисав Аџемовић Представник локалне 
самоуправе 

           

 

         Конституисање Школског одбора је извршено 14.09.2018. године, на тој седници свим 

присутним члановима је уручен Пословник о раду Школског одбора , извод из Закона – 

надлежност Школског одбора и други општи акти школе. На тој седници је изабран 

Председник Школског одбора Сања Урошевић, представник родитеља. Заменик 

председника Школског одбора, је изабран и то Раденко Милошевић – представник 

запослених, а записничар је Љиљана Пејовић, секретар школе што прописује Пословник 

о раду Школског одбора.  
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У школској 2019/2020. години су два члана Школског одбора разрешена и два 

нова именована. Решењем Скупштине града Чачка од 14. фебруара 2020. године 

разрешена је Ивана Живановић Полуга, а именована Бранимир Николић представници 

запослених. Решењем Скупштине града Чачка од 21. и 22. маја 2020. године разрешен је 

Милисав Аџемовић а именован Бојан Богићевић представници локалне самоуправе. 

Школски одбород 05. јула 2020. године ради у следећем сазиву:  

 

 

Име и презиме Овлашћени предлагач 

1. Раденко Милошевић Представник запослених 

2. Душица Станојевић Представник запослених 

3. Бранимир Николић Представник запослених 

4. Владимир Петровић Представник родитеља 

5. Зоран Цимеша Представник родитеља 

6. Сања Урошевић Представник родитеља 

7. Зоран Јовановић Представник локалне 
самоуправе 

8. Томислав Петровић Представник локалне 
самоуправе 

9. Бојан Богићевић Представник локалне 
самоуправе 
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ПЕДАГОШКИ КОЛЕГИЈУМ 

 

 

 

        У складу са својим овлашћењима која су дефинисана у чл. 130, став 18 и чл. 131 став 1 

Закона о основама система образовања и васпитања и у чл. 239 Статута Школе, 

Педагошки колегијум је ове школске године пратио програм стручног усавршавања 

наставника и стручних сарадника, старао се о остваривању Школског развојног плана, о 

остваривању циљева и стандарда постигнућа, о обезбеђивању и 

унапређивању квалитета рада Школе, учествовао у процесу усвајања индивидуалних 

образовних планова ученика, анализирао стање безбедности ученика, пратио квалитет 

редовне наставе, као и припремну наставу за пробни и завршни испит, доносио одлуке о 

организацији наставе у епидемиолошким условима према упутствима МНТПР, и 

усвајао остале одлуке од значаја за функционисање Школе.  

         Педагошким колегијумом је руководио директор школе. У току ове године одржано 

је пет седница које су се најчешће одржавале пре седница Наставничког већа, како би 

се обезбедио кворум.  

 

 

 

 
 

 

 

                                                                                                                                                    

 

 

 


